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Έρευνα για το 
Διαδίκτυο  



ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΕΡΕΥΝΑΣ 

 Η έρευνα έγινε με χρήση ανώνυμων 

ερωτηματολόγιων στις 95 μαθήτριες και μαθητές 

των τάξεων Ε΄και ΣΤ΄ του Σχολείου μας στο 

διάστημα από 27/1/2020 έως 17/2/2020. Η ανάλυση 

των δεδομένων και η δημιουργία γραφημάτων 

έγινε από μαθητές με τη βοήθεια και την 

καθοδήγηση των δασκάλων των τάξεων. 



ΝΑΙ 

87% 

 

13% 

Έχετε υπολογιστή στο σπίτι σας: 



στο δωμάτιό μου 

55% στο καθιστικό 

24% 

στο δωμάτιο των 

γονέων 

μου/αδελφού 

μου 

21% 

Πού βρίσκεται ο υπολογιστής: 



ΝΑΙ 

98% 

ΌΧΙ 

2% 

Έχετε πρόσβαση στο διαδίκτυο στο σπίτι: 



Ενημέρωση 

15% 

Παιχνίδια 

62% 

Αγορές 

12% 

email 

6% 

chat 

5% 

Για ποιο λόγο χρησιμοποιείτε περισσότερο το 

διαδίκτυο: 



NAI 

93% 

OXI 

7% 

Χρησιμοποιεί η οικογένειά 

σας το διαδίκτυο; 

ΠΑΤΕΡΑΣ 

35% 

ΜΗΤΕΡΑ 

36% 

ΑΔΕΛΦΙΑ 

29% 

Ποιοι χρησιμοποιούν το διαδίκτυο 

στην οικογένειά σας; 



Το Σχολείο μου 

65% 

Συζητήσεις που 

άκουσα 

12% 

Οι φίλοι μου 

7% 

Οι γονείς 

μου 

10% 

Περιοδικά 

6% 

Ποιοι με ενημέρωσαν για τους κινδύνους του 

Διαδικτύου; 



Πολύ 

16% 

Λίγο 

69% 

Καθόλου 

15% 

Πόσο καλά θεωρείτε ότι είστε πληροφορημένοι για 

τους κινδύνους στο διαδίκτυο; 

Πολύ 

98% 

Λίγο 

2% 

Καθόλου 

0% 

Πόσο απαραίτητη είναι η ενημέρωση για τους κινδύνους στο 

διαδίκτυο; 



ΝΑΙ 

7% 

ΌΧΙ 

93% 

Γνωρίζετε περιπτώσεις συμμαθητών σας που είναι 

«κολλημένοι» με τη χρήση του διαδικτύου; 



ΝΑΙ 

7% 

ΌΧΙ 

93% 

Είχε ποτέ σε εσάς άσχημες συνέπειες η χρήση του 

διαδικτύου; 



Διαταραχή 

σχέσεων με 

οικογένεια 

43% 

Μοναξιά 

28% 

Προβλήματα 

υγείας 

29% 

Τι είδους προβλήματα σας δημιούργησε η χρήση 

του διαδικτύου; 



ΝΑΙ 

42% 

ΌΧΙ 

58% 

Νιώσατε ποτέ ανησυχία αν δεν είχατε κάποια 

στιγμή τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσετε το 

διαδίκτυο; 



ΝΑΙ 

92% 

ΌΧΙ 

8% 

Η χρήση του διαδικτύου μπορεί να προκαλέσει 

εξάρτηση σε έναν χρήστη; 



Απειλητικά μηνύματα 

Παρακολούθηση σκηνών βίας 

Παρακολούθηση σκηνών σεξ 

Σεξουαλική παρενόχληση 

Παραπλανητικές διαφημίσεις 

Χρεώσεις σε λογαριασμούς των γονέων 

Μηνύματα που προτρέπουν σε 

επικίνδυνες δραστηριότητες 

10 

24 

22 

6 

15 

7 

11 

Τι είναι πιο πιθανό να αντιμετωπίσει κάποιος στο 

διαδίκτυο που θα του προκαλέσει ανασφάλεια και 

φόβο; 


